



PREFEITURA MUNICIPAL DE LAVRINHAS

CEP: 12750-000 — Estado de São Paulo

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2011

EDITAL Nº 02/2011

EDITAL DE RETIFICAÇÃO E PRORROGAÇÃO DE PRAZO PARA INSCRIÇÃO

O Prefeito Municipal de Lavrinhas (SP), no uso de suas atribuições, torna pública a **PRORROGAÇÃO DO PERÍODO DE INSCRIÇÕES**, bem como retifica os itens do Edital de Abertura das Inscrições nº 01/2011, conforme informações abaixo:

1. No ANEXO I - Cargo: Médico Pediatra - Tópico: Vagas
Onde se lê: 02 (duas)
Leia-se: 01 (uma)
2. Os candidatos ao cargo de Médico Pediatra que realizaram inscrição e efetuaram o pagamento da taxa de inscrição e se sentirem prejudicados com a retificação no número de vagas poderão reaver o valor da inscrição conforme o item 3.1.7 do Edital de Abertura das Inscrições N. 01/2011;
3. Fica prorrogado até o dia 09 de setembro o prazo para realização de inscrições relativas ao concurso público nº 01/2011;
4. Os únicos comprovantes de inscrição aceitos são os boletos bancários, com as autenticações mecânicas no valor referente ao valor de inscrição e com data-limite de pagamento as datas de 06/09/2011 e 13/09/2011;
5. A partir de 19/09/2011, o candidato deverá conferir no endereço eletrônico <http://www.grifon.com.br>, no link concurso publico, bem como através de listagem afixada no quadro de avisos da sede da Prefeitura Municipal de Lavrinhas, se os dados da inscrição efetuada pela Internet foram recebidos e o valor da inscrição foi pago. Em caso negativo, o candidato deverá entrar em contato com Griffon Brasil, de segunda a sexta-feira, úteis, das 9 às 17 horas (horário de Brasília), dos dias 19/09/2011 e 20/09/2011 para verificar o ocorrido.

Lavrinhas, 02 de setembro de 2011

José Luiz da Cunha

PREFEITO MUNICIPAL DE LAVRINHAS